

معاون اول رئیس جمهوری به سوریه به سفر می‌کند

پرویز داوودی معاون اول رئیس جمهوری اسلامی ایران چهارشنبه هفته جاری برای یک دیدار رسمی در دوره از سوریه، در دمشق خواهد بود. به گزارش ایرنا، این سفر به دعوت رسمی فاروق الشرح معاون رئیس جمهوری سوریه انجام و طی آن دو طرف مشترک ضمن افتتاح یک سودای دیو پرویز، شامل کارخانه میخان و حمامه و بار اندازی خود، حضور پررنگی داشت که دست خصمان ایرانی در سوریه اجرا شده است.

نخست شورای همکاری خلیج فارس برای بررسی پیشنهاد های احمدی نژاد

وزیر امور خارجه کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس، ماه مارس سال آینده میلادی پیشنهاد های دکتر محمد احمدی نژاد رئیس جمهوری ایران را در نشستی در ریاض پایتخت عربستان سعودی بررسی خواهند کرد. رئیس جمهوری اسلامی ایران در جریان برگزاری بیست و هشتمین اجلاس سران کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس در قطر در سخنانی یک طرح پیشنهادی ۱۲ ماده‌ای را به این اجلاس ارائه کرد که مورد استقبال سران کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس قرار گرفت. به نوشته روزنامه کانگفا چاپ مکزیک، تأسیس سازمان همکاری های اقتصادی و نیز تشکیل شورای همکاری های اقتصادی از جمله پیشنهاد های مهمی بود که رئیس جمهوری اسلامی ایران در سوریه به اجرا درآورد.

حسینی اهدای امارات دریایی به ایران کرد

شهرک خلیج فارس بی اثر است. همکاری وزارت امور خارجه تأکید کرد: بسیاری از مقامات کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس، حضور جناب آقای احمدی نژاد در اجلاس سران شورای همکاری خلیج فارس و آستان هفده حسن تفاهم و روح اعتماد همکاری میان کشورهای اسلامی ایران و همسایگان آن دانسته که نشان داد تهدید امنیت منطقه، رشد و به‌وجود می‌آید. مولفه های فرادولتی ایران در سوریه، محمد علی حسینی در گفت و گو با ایرنا افزود: سران عضو شورای همکاری خلیج فارس پیشنهادات مطرح شده از طرف جمهوری اسلامی ایران را مثبت ارزیابی کردند. سخنان دستگا، دیپلماتی رایس به این سؤا که دلیل گنجانده شدن موضوع اعدای ارضی امارات متحده عربی در برپایه شورای همکاری خلیج فارس چیست، تصریح کرد: این اقدام که به صورت معمولی و شکی و بی اثر در اجلاس های میان جمهوری اسلامی ایران و امارات عربی متحده است که می‌باشد انجام داده است.

تصویب قطعنامه پیشنهادی جمهوری ایران در سازمان ملل

قطعه نامه پیشنهادی جمهوری اسلامی ایران در خصوص پیگیری مصادیق خلیج فارس متناهی از مجمع عمومی سازمان ملل متحده به رای گذارده شد و با اکثریت آرای اعضای این سازمان به تصویب رسید. این دومین بار است که قطعنامه پیشنهادی رئیس جمهور کشورمان دربار خلیج فارس به تصویب اکثریت اعضای مجمع عمومی سازمان ملل می‌رسد.

۲۴ هزار کشته توسط سازمان ملل در دریاقت شد

رئیس کمیته بحرانه کمیسون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی گفت: طبق فعالیت مجلس هفتم تاکنون ۲۴ هزار و ۶۹۰ نفر کشته و مجروحانه کمیسون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با ایرنا افزود: از این تعداد حدود چهار هزار کشته یافت شد. این تعداد برای رسیدگی بود و حدود هزار کشته دیگر در شرح وظایف کمیسون بود که به نایب دستگا قضایی به آنها رسیدگی می‌گردد. نماینده مردم گناباد در مجلس گفت: ۱۴ هزار و ۹۰۰ مجروح در طول سه سال فعالیت مجلس متهم مورد بررسی قرار گرفت که فعالیت لازم در زمینه آن در هر سطح که بود باید انجام و در حال انجام است.

سقف استفاده از حساب ذخیره ارزی برای ایلام حذف شد



دیدار بی واسطه مردم با رئیس جمهوری

سند ملکی خوانند گفت: این موضوع بررسی می‌شود و برای وی افزود: برخی از مصوبات کار گروه های تخصصی بار دیگر در جلسه هیات دولت مطرح و بررسی شدند که

مدیران برگزار کننده انتخابات اجازه تبلیغ کاندید اها را ندارند

گروه سیاسی - معاون سیاسی وزیر کشور در مراسم معارفه معاون سیاسی امنیتی استان کنگوایه به بیان اظهار داشت: مدیران برگزار کننده انتخابات اجازه تبلیغات و موضع گیری نمی‌تواند به نام و نام خانوادگی نامزدان نامی از جانب خود عمل کند و در تاریخ به ترتیب می‌تواند که به پیمان تبلیغات انتخاباتی صورت می‌گیرد و وظیفه دارند. علیرضا افشار افزود: هیچ یک از استانداران، فرمانداران و مدیران برگزاری انتخابات نباید در جاسات تبلیغاتی نامزدان نامندی مجلس شرکت کنند اما تشریح اقدامات به عمل آمده برای صیانت از رای مردم و پاسخ به شبهه افکنی که

صالح کهنه زحمت هزاران نفر در سراسر کشور است نیز به هجده مدیران ایلامی، برای این انتقال از گروه های افرادی که تمام تلاش های برای برگزاری انتخابات سالم و امن را گنجانده کرده و هنوز در مراحل اولیه انتخابات نشده مردم را سوسو می‌کنند و آنها را تحریک به بی جا ایجاد زدند و فضای بی اعتمادی احساس اطمینان در مردم و مشارکت حداکثری و فراهم نمودن معنای سیاسی وزیر کشور همچنین گفت: اعتباری معادل ۱۹۵ میلیارد ریال برای این بودجه به گزری انتخابات مجلس شورای اسلامی تعیین شده است. علیرضا افشار در گفت و گو با ایرنا افزود:

این بودجه غیر بودجه رایانه ای شدن انتخابات است. رئیس ستاد انتخابات کشور در ادامه گفت: رایانه ای برگزاری انتخابات یک پروژه شش ماهه است که از این میزان سبکی هر یک از این مراحل سنگینی به توافق وزارت کشور با شورای نگهبان دارد. افشار گفت: طبق بودجه اولیه بودجه ۲۶ میلیون ریالی در شرایط رای در انتخابات مجلس شورای اسلامی هزینه شده است و ما منتظر اعلام عدد نهایی از سوی مرکز آمار هستیم.

ساخت سالانه یک میلیون و ۴۰۰ هزار مسکنی برای افزایش کمبود آب

مجموعی وزیر تعاون گفت: سالانه یک میلیون و ۴۰۰ هزار واحد مسکنی می‌باید در کشور ساخته می‌شود. عبدالعزیز با بیان این که در استان ایلام بیش از ۲۱ هزار نفر برای عضویت در تعاونی های مسکن هر یک نیم تا یک دهه انده اقدام کرده اند از این میزان بیش از ۶ هزار نفر برای دریافت زمین به سازمان مسکن و شهرسازی معرفی شده اند. با کسب مناطق آلوده به بین تا سال ۸۹ اجرای این مصوبات گامی جدی برای زدودن عیار محرومیت از چهره استان ایلام است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود

دانشگاه های اجرائی موظف هستند که ۲۰ درصد از نیروی مورد نیاز خود را از طریق خانواده های شاگرد و ابتکارگران تأمین کنند که ما به دنبال آن هستیم تا این سازمان را به ۲۵ درصد ارتقا دهیم. پیشنهاد احمدی نژاد پاسخ به نیاز ضروری جهان اسلام بود. در این خصوص رئیس شورای عالی امنیت ملی گفت: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است. او افزود: این اقدامی است که در راستای تقویت و توسعه همکاری های بین المللی است.

دبیرکل انجابه عرب: تشکیل جنبه عربی - اسرائیلی علیه ایران

روژایی شکست خورد است گروه سیاسی-دبیرکل انجابه عرب تلاش در زمینه ایجاد نظام جهانی جدید از جمله «خاورمیانه جدید» و «تقسیم اعراب به میان» و تندروا را محکوم کرد.

به گزارش پایگاه اینترنتی انجابه عرب، عمرو موسی دبیر کل انجابه عرب، اظهار داشت: تلاش در زمینه تشکیل جنبه عربی - اسرائیلی علیه ایران تنها یک روژ است که با شکست روبه رو خواهد شد. وی نسبت به نتایج کنفرانس آنابولیس و روند مذاکرات در خصوص راه حل نهایی میان فلسطینی ها و اسرائیلی ها ابراز تردید کرد و ایجاد جایگزینی شفاف را برای برقراری صلح میان اسرائیل و فلسطین خواستار شد.

رئیس: همکاری قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود

معاون اول قضاوت قضایی گفت: توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود. وی افزود: این توافق قضایی همکاری های قضایی مهم ترین دستاورد نشست تهران بود.

Advertisement for Apic insurance company. It features a large image of a man in a suit, the Apic logo, and text in Persian. The main headline reads 'بدون تردید شریک سرمایه ماشوید!' (Without doubt, you are a partner in capital). Other text includes 'نماینده انحصاری فیلترهای پورفلکس فرانسه' (Exclusive representative of France's Purlux filters) and 'بدون تردید شریک سرمایه ماشوید!' (Without doubt, you are a partner in capital). The bottom part of the ad shows a man sitting at a desk with stacks of money and a calculator, with the text 'بدون تردید شریک سرمایه ماشوید!' (Without doubt, you are a partner in capital) repeated.

Advertisement for the Bank of Iran. It features a large image of a man in a suit, the Bank of Iran logo, and text in Persian. The main headline reads 'فروش اوراق مشارکت' (Sale of Participating Securities). Other text includes 'بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران' (Central Bank of the Islamic Republic of Iran) and 'مواطن عزیز:' (Dear Citizen:). The ad lists several points: 1- Bank of Iran is a partner in the economic and investment development of the country. 2- The bank offers a 15.5% return on participating securities. 3- The bank offers a 15.5% return on participating securities. 4- The bank offers a 15.5% return on participating securities. 5- The bank offers a 15.5% return on participating securities. 6- The bank offers a 15.5% return on participating securities.